



EXTRAORDINARY ANNOUNCEMENT

In accordance with Sections 55 of Act CXX of 2001 on the Capital Market and to comply with the disclosure requirement set out in Annex 4 in PM Decree No. 24/2008. (VIII. 15.), AutoWallis Nyrt. (registered office: 1055 Budapest, Honvéd utca 20.; hereinafter: "Company") hereby informs market participants as follows.

The Company has previously informed its investors that on 13 January 2023 it has entered into a share purchase agreement with the shareholders of Net Mobilitás Zrt. ("Net Mobilitás") for the acquisition of 100% of the shares issued by Net Mobilitás.

The Company hereby informs its investors that the acquisition of the Company's shareholding in Net Mobilitás and the capital increase of Net Mobilitás in connection with the transaction have been registered by the competent Company Registry Court. The share capital of Net Mobilitás was increased to HUF 9,028,000.

Budapest, 3 February 2023

AutoWallis Plc.

































